

# Династия Шерстневых

Профессия учитель для многих членов нашей семьи стала призванием. Первым учителем в роду стала моя тетя по отцу, Борисова Татьяна Евгеньевна. Закончив Славгородское педагогическое училище, она устроилась работать в 1978 г в Хабаровскую восьмилетнюю школу Алтайского края учителем начальных классов, где проработала два года. Затем переехала в Костромскую область, устроилась работать учителем начальных классов и заведующей Зарецкой начальной школы Макарьевского района. После замужества она, устроилась работать в 1982г воспитателем в детском саду, где работает и по сегодняшний день.

Через 7 лет ее сестра, Гречиха Светлана Евгеньевна, тоже решила стать учителем. По окончании Славгородского педагогического училища в 1984 году она устроилась работать в свою родную деревню п. Рассвет в сельскую школу учителем начальных классов. В 2022 году она ушла на заслуженный отдых, общий педагогический стаж - 38 лет.

В 1989 г мой отец, Шерстнев Владимир Евгеньевич, тоже устроился работать в Рассветовскую школу учителем физики, черчения, трудового обучения. Закончил Бийский педагогический государственный институт. В течение 10 лет он давал знания детям, но по состоянию здоровья ему пришлось оставить школу.

Далее продолжила педагогическую династию моя сестра, Бондаренко Наталья Владимировна. После окончания МОУ «Рассветовская ОШ» в 1995 году она поступила в Славгородский педагогический колледж на учителя начальных классов с правом преподавания изобразительного искусства в основной школе. Получив диплом в 1990г, вернулась в свою родную школу и устроилась учителем русского языка и литературы. В 2005году окончила Бийский педагогический государственный университет имени В.М. Шукшина, получив специальность - учитель русского языка и литературы. С 2012 года по настоящее время работает в МБОУ «Гришковская СОШ» Алтайского края, преподает уроки русского языка и литературы.

Я, Зубарева Алена Владимировна, с 2013 года работаю в МАОУ СОШ №4 г. Покачи. Получив в 2020г специальность «Педагог среднего профессионального образования» год вела группу «Документоведение» в Лангепасском колледже, писали дипломы и сдавали государственные экзамены. Затем в 2021 году прошла профессиональную переподготовку по программам «Социальный педагог» и «Учитель истории и обществознания» и начала работать по совместительству учителем истории 5-6 классов.

В этой же школе работает и моя дочь, Рябицкая Евгения Алексеевна. Окончив Лангепасский колледж по специальности «Педагог дополнительного образования» она в настоящее время работает педагогом-организатором.

Я надеюсь, что наша педагогическая династия продолжится!